Nyilvanvalo, hogy a, = \/n +4/n+...++vn = /n, hiszen \/z szigortan monoton nd, ha = > 0. Ebbél v/n > 0

miatt kovetkezik, hogy

(1) % >,

Most belatjuk, hogy a, < v/n+ 1, han = 1. Ennél még kicsit tobbet allitunk. Ha ay(n) jeldli azt a \/n + ... ++/n
kifejezést, amelyben a gyokjelek szama k, akkor k-tol fiiggetleniil ax(n) < v/n + 1. Ezt a k-ra vonatkozo indukcioval
bizonyitjuk. k = 1-re az allitas trivialis: a;(n) = v/n + 1. Ha (k — 1)-re ax_1(n) < v/n + 1, akkor

ax(n) = v/n+ap_1(n) <\/n+vn+1.

De \/n++vn+1 < /n+ 1, amirél négyzetre emeléssel meggyézédhetiink (n + /n + 1 < n + 2v/n + 1, és mindkét
oldal pozitiv). Igy ax(n) < v/n + 1, amivel az indukcios lépést igazoltuk. Belattuk tehat, hogy a, = an(n) < v/n +1,
s innen
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Ezzel belattuk, hogy lim — létezik, s értékét is megadtuk.
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Ezt (1)-gyel 6sszevetve 1 £ — < 1+ —. Minthogy lim (1 + —) = 1, a renddrszabaly szerint lim — = 1.



